

# 信地红星美凯龙三周年非凡庆 淘宝之旅完美归航

国庆长假,很多朋友利用这个假期进行了一次家居换购体验。信地红星美凯龙于10月1日~7日,在信地红星美凯龙全球家居生活广场特别举办了一系列别具特色的家居淘宝之旅特色活动。这包括国庆淘宝之清仓特卖、国庆淘宝之千万返现让利、国庆淘宝之家居豪礼免费送、国庆淘宝之压轴节目——“信地杯”9球国际邀请赛等。

## 国庆玩转淘宝 零利清仓疯狂抢购

为方便消费者更早地淘到满意的商品,商场将每天的营业时间提前半小时。早上9:00,信地红星美凯龙大门准时打开,为期7天的国庆淘宝之旅正式起航。作为信地红星美凯龙“国庆淘宝之旅”的重头大戏——清仓特卖活动受到消费者热烈追捧。10月1日上午9:30,清仓特卖会正式开始,此次清仓“大放价”得到商场上百个品质商家的大力支持和激情参与,信地红星美凯龙外广场的两大“粮仓”内汇集了上千种品类、上万件家居样品,消费者仿佛置身于特价的海洋,“全城裸价”、“样机价”、“清仓价”……市民们纷纷果断出手。

## 花式9球国际邀请赛 荟萃世界风采

备受关注的2011年度世界台球权威赛事——“信地杯”中国合肥9球国际邀请赛在这里拉开了帷幕,来自世界各地的顶级台球高手以及9球铁杆粉丝周慧敏齐聚信地红星美凯龙。

10月6日上午10时许,香港著名影视明星周慧敏小姐用漂亮的一杆开出了赛事的第一球。100万的赛事奖金更是吸引了国内9球天后潘晓婷、桌球神童吴珈庆、付小芳、刘莎莎、陈思明、韩国天后车侑蓝、艾莉森-费雪、凯莉-费雪、赵丰邦、党金虎、刘海涛等24位世界球王同台竞技,中央电视台5套、安徽电视台、合肥电视台同步直播。

## 打造史上最“惠”家居狂欢盛宴

此次活动,诸多的优惠和给力的奖品让众多前来消费的顾客激动不已。活动期间,消费者在信地红星美凯龙购买家具建材满额就立返现金,再送液晶电视、品牌电饭煲、精美餐具礼盒、食用油等居家豪礼。一楼精品软装满100元立返35%,满500元还可参加翻翻乐活动赢取精美礼品一份,再送520元金色米兰全家福摄影券、免费家装设计服务。同时,中行用户购物即送美容套装、精美电子秤、慕妮家炊具……信地·红星将与您共同创享家居生活之美。



省市及信地集团领导与周慧敏一起为大赛开球



顾客分批进入商场购物



消费者排起长队,“持币以待”

# 伊赛特国庆家具喜乐会成功举办 大宴天下 盛惠空前



世界旅游文化小姐大赛安徽赛区总决赛佳丽如云

10月1日~7日,“王的盛宴”伊赛特国庆家具喜乐会,国庆巨惠盛大开幕。伊赛特联合近200家国内外知名家具品牌厂商,携数万件潮流精品闪亮登场、挥戈让利,优惠力度之大、产品之全可谓本年度最大的家具盛会。成交价基础上,家具立减18%,家饰立减35%,海外双人游、对开门冰箱、名牌空调、旅行拉杆箱等丰厚惊喜不断的天天抽奖精彩纷呈,加之世界旅游文化小姐安徽总决赛,苏永康、高胜美、高明俊群星演唱会,星光闪耀,让此次活动人气爆棚。

据了解,这次“王的盛宴”伊赛特国庆家具喜乐会的促销力度非常给力,让很多顾客兴奋不已。特别是成交价基础上,享受家具立减18%,家饰立减35%的大立减优惠,还有机会获得苏永康、高胜美、高明俊歌友会入场券。超值让利活动,让消费者在本已打折的商品上省下更多真金白银。实付金额满2000元还可获抽奖券一张,参加天天抽奖活动,千件惊喜大奖天天送。“轻灵一触,完成你的世界级旅行梦想”大抽奖、对开门冰箱、空调、旅行拉杆箱等大礼等你来拿。一位顾客给笔者算了一笔账:“我买了3000元的一套组合餐桌,享受了商家的8折优惠,是2400元。因为之前参加了伊赛特家居汇50变500的活动,花了50元购买了500元的现金券,这套餐桌实际只需付1900元。付款时还可以再享受家具立减18%的优惠,实际上我只花了1608元就买了一套原价3000元的餐桌,等于享受了5折多优惠。这么大的优惠力度我还是第一次见。”

这次“王的盛宴”伊赛特国庆家具喜乐会除了优惠空前以外,还有一个值得一提的亮点就是“轻灵一触,完成你的



抽奖现场人头攒动

世界级旅游梦想”——世界旅游大抽奖。它不仅仅是一次简单的境外旅游,而是开创了合肥商业抽奖的新形式。从10月1日~7日,凡在商场任一店面下单,并在商场收银台统一交款,实付金额每满2000元即可获抽奖券一张,参加天天大抽奖活动,“轻灵一触,完成你的世界级旅游梦想”——世界旅游大抽奖,每天一名境外双人游。特等奖获得者由伊赛特帮你完成“你的世界级旅游梦想”,超大LED屏前,世界地图为你打开,全球胜地任你挑选,想去哪里都可以。如此诱惑的大奖吸引了众多市民纷纷下单,抽奖处人头攒动,不时传出一阵欢呼声。中奖者更是大赞伊赛特的这次活动不仅能用实惠的价格买到高品质的家具,现场更是能得到超大惊喜。

10月5日世界旅游文化小姐安徽赛区总决赛暨苏永康、高胜美、高明俊的歌友会更是把本次活动推向了高潮。国际模特、大牌评委坐镇世界旅游文化小姐安徽赛区总决赛,众佳丽争芳斗艳,为广大市民呈现了一场无与伦比的视觉盛宴。而苏永康、高胜美、高明俊的深情演唱,一首首经典歌曲现场重现,更是将现场气氛推向最高点。

# 打造安徽第一品牌

**中皖泰森红木家具**

专营进口紫檀木、黄花梨木、酸枝木、黑檀木、鸡翅木等高档明清红木系列家具,餐桌椅、沙发、龙柜、龙床、太师椅等

铜陵北路

生态公园



一店地址: 合肥中州家具市场C区二楼

电话: (0551) 4233763  
手机: 13956073066

二店地址: 信地红星美凯龙家居4楼

电话: (0551) 2918339  
手机: 13866193737

总店地址: 铜陵北路与北二环交叉口

电话: (0551) 2100996  
网址: www.zwtsh.com